

让发正念在有限的历史阶段充分发挥威力

大法弟子

【正见网】邪恶之首离开老巢以来，海外大法弟子对发正念给予了前所未有的重视，在直接用功能铲除邪恶方面发挥了前所未有的威力。除了直接去德国近距离发正念的各国大法弟子外，绝大部分其他的海外大法弟子不但增加了每日发正念的频度，从每晚一次的地区性集体发正念，增加到平日和周末均创造条件自己或者集体整点发正念，而且大家在高强度的发正念实践中，从法理和修炼的角度对为何发正念和如何更好地发正念本身都有了更成熟的认识。看到这一切，作为大法弟子整体中的一员，心中体会到一种宁静美好。

下面我想简单记述一下这段时间以来发正念中的一些体悟和认识。

首先，我们认识到如果我们能够在整体上做好，真正摆正大法弟子与正法的关系，持续坚定地发出强大的正念，发正念铲除人间首恶，我们将彻底地打破旧势力的安排，有希望尽早地灭净三界内的邪恶，在正法开始淘汰不可救药的邪恶生命之前，开创一个和平的时间间隙，让更多无辜的生命有机会在和平公正的环境下听到大法的真相从而得救。因此大家在这段时间的高强度发正念中越来越坚定，反过来又因感受到那巨大的正念之场而受到鼓舞和进一步的纯净。

同时，我们从法理上认识到，要用非常理智、慈善、智慧的心态对待这件事，不可用人心执著于任何表象，因为虽然全体大法弟子的正念举足轻重，但正法全局中还有很多不为我们所知的巨大因素。旧势力虽然很执著它们自己的安排，为此不惜对地球上的生命做出非常不公平的事来，但最终它们根本无法改变这场正法的任何实质进程。这也许好比当初师父要两亿人得法、而旧势力非要定在7千万，并在大法学员人数达到1亿时立刻开始了迫害那段历史。只有师父能决定如何定夺一切、平衡一切、善解一切。

其次，大法弟子发正念所能起到的除恶作用在各个空间都在发挥威力，邪恶受到空前的大规模清理，邪恶之首变得前所未有地空虚无助，包括在人类的时空，因为我们的这种做法非常正，无论从新宇宙的理还是旧宇宙的理都是允许的。在这种情况下邪恶的执意干扰破坏只能使它们自己受到宇宙中伟大正神们的彻底清除。因此，我们认识到，只要旧势力的主要安排还存在，作为一个整体，我们就应该把握住历史赋予的机缘，在更加广泛细致的讲真相和成熟自己的同时，把集中发正念这件事能直接在各个空间起作用的事坚定不移地做下去，因为这无疑会对整个正法进程起到至关重要的正面作用。

再者，这种发正念的过程也是一个锤炼自己、纯净自身范围的空间场的重要过程。一方面随着集中发正念，自己负责的空间范围中不好的生命越来越少，直至被彻底清除；另一方面，大法弟子在人间的主体，也会在发正念中越来越成熟、越来越对法理有理智清醒的认识，从而及时识别和清理直接针对我们每个修炼人个体的干扰。

记得二十几天前开始集中发正念时，一方面因为法理上的提高带来了深邃的宁静，过去五分钟有时都觉得很难以集中注意力，现在十分钟二十分钟好像轻易就在深层的宁静较量中完成了；另一方面，头脑中又非常明显地时时冒出个人经历中最痛苦的历历往事，和星星点点一望便知的不坚定、不在法上的思想念头。明知是干扰，却感到挥之不去，靠坚韧去承受和排斥，结果仍然是受着干扰。经过几天的学法和发正念，在一次全球同步发正念的周末再次受到猛烈干扰后，自己的主体终于能够当机立断，念力瞬间变得威洪无比。深夜独自发正念时，同类的念头刚一冒出，功能几乎象自动的

一样打出去将那些被邪恶利用的掺杂着人的逻辑、往事回忆及情感的物质吸进去，搅碎，化为乌有，然后静观旧势力，并对之发出平静的一念：你们为什么要这样干呢/你们还要接着这样干吗？静寂。接下来的两三次发正念都是这么做的，但对方一次比一次不成气候，直到放弃或被销毁。事后意识到彻底解决问题的整个过程那么简短，更深深体悟到学好法的重要。

又一个全球同步发正念的周末即将结束，确切地说这对全体大法弟子，特别是海外弟子，是一个不同寻常的周末。大陆传来好消息，大陆大法弟子在更加广泛深入过细过密讲真相方面取得突破，更多的世人得以摆脱谎言的控制。我深知，当邪恶的信息封锁彻底土崩瓦解时，人们会明白全体大法弟子在这个特殊历史阶段在发正念和讲真相方面发挥的威力是何等珍贵与殊胜。